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Макроэкономика  
Пример решения задачи: ВНП и ЧНП страны 

 
ЗАДАНИЕ.    

На основе следующих данных определите ВНП и ЧНП страны. 

Национальный доход, созданный в стране за год, составляет 2150 ден. ед.  

Государство собрало 350 ден. ед. косвенных налогов на бизнес.  

Амортизационные отчисления составляют 200 ден. ед. 

 

РЕШЕНИЕ.  

 

ЧНП = НД + КН 

где, ЧНП - Чистый национальный продукт 

НД – национальный доход 

КН – косвенный налог на бизнес 

ЧНП = 2150+350 = 2500 ден. ед. 

ВНП = ЧНП + Амортизационные отчисления 

где ВВП - валовой внутренний продукт 

ВНП = 2500+200 = 2700 ден. ед. 

 

Ответ: ЧНП = 2500 ден. ед., ВНП =2700 ден. ед. 

 

 


